

新聞稿

即時發佈

2019 年「十如對話」探索可持續發展目標的未來路向

可持續發展專家及企業領袖將於 11 月 7 至 9 日聚首桂林，出席年度會議

(香港，2019 年 10 月 28 日) 第六屆「十如對話」載譽歸來，下週將於桂林舉行，聚焦如何加快實現聯合國可持續發展目標，一眾國際企業領袖、著名學者及決策人士將討論企業和個人應如何進一步推動可持續發展目標 8 (體面工作和經濟增長) 及可持續發展目標 12 (負責任消費和生產)。

「十如對話」由世界領先紡織及成衣製造商溢達集團於 2014 年創辦，旨在建立一個交流平台，探索如何在促進經濟發展的同時，將對環境及社會的影響減至最低。本年度會議將於 11 月 7 至 9 日舉行，選址山水名城桂林，主題為「可持續發展目標：時代轉折點——加快實現人類與自然和諧共榮的未來」。

會上，溢達集團代表包括董事長楊敏德、副董事長兼首席執行官車克燾及副董事長楊敏賢等，以及來自不同領域的專家和學者將以演講及研討會的形式探討議題。內容主要圍繞企業領袖如何落實包容性經濟增長和優質就業、更有效實踐可持續發展目標的方法，以及日益重要的可持續消費和生產模式。與會嘉賓包括 (嘉賓眾多，以下未能盡錄，請瀏覽 [2019 十如對話網頁](#) 獲取更多資訊)：

- 前馬來西亞國際貿易及工業部長 拉菲達 (Tan Sri Rafidah Aziz)
- 捷成集團主席 捷成漢 (Hans Michael Jebsen)
- 中國光大國際有限公司執行董事兼行政總裁 王天義
- 前 Nike 副總裁 (可持續發展) 及前白宮助理總監 (潔淨能源) 賽勒斯·瓦迪亞 (Cyrus Wadia)
- 呂元祥建築師事務所董事 黃佳武
- 嘉御基金創始合夥人兼董事長 衛哲
- 諾華製藥 (亞太、中東和非洲區) 總裁 尹旭東

溢達集團副董事長兼首席執行官車克燾表示：「去年，『十如對話』探討了工業 4.0 時代如何改變人類的工作模式。今年我們將檢視可持續發展目標 8 和 12 的現行框架，討論如何落實相關工作。聯合國大會確立可持續發展目標至今已達四年，但許多專家認為落實這些目標的進程相當緩慢。因此，我們是時候集思廣益，共同反思過去在可持續發展方面的工作，並尋求改變未來發展的軌跡。」

- 完 -

關於「十如對話」

「十如對話」希望構建一個獨立的平台，薈聚多方領域專家和翹楚，深入全面地探討可持續發展。論壇於山水名城桂林召開，希望「甲天下」的自然風光為「經濟，環境與人文和諧發展」中心議題的討論帶來靈感。

自2014年起，「十如對話」每年吸引近300位來自公共、私人及學術領域的專家出席，多方面探討可持續發展的未來。歷屆主題包括：中國發展新方向、「衣、食、住、行」、區域的互融互通、地球與人類的健康和工業4.0。

更多詳情，請瀏覽[2019十如對話網頁](#)。

傳媒垂詢：

莫嘉儀
mmok2@webershandwick.com
(852) 2533 9971

陳啟鋒
dchan3@webershandwick.com
(852) 2533 9986